

元旦快乐

# 徐匯報

准印证号(B)0150

第1期(总第1655期) 2022年1月3日 星期一

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

## 聚精会神谋发展 一心一意抓落实

在徐汇区委财经委(扩大)会暨经济工作会议上曹立强明确今年经济工作目标要求

本报讯 徐汇区委财经委(扩大)会暨经济工作会议近日举行。会议深入贯彻落实中央经济工作会议和市委经济工作会议精神,总结今年经济工作,分析当前经济形势,部署今年经济工作。区委书记曹立强主持会议并讲话,区委副书记、区长钟晓咏对今年经济工作作出具体部署。

区人大常委会主任李新华,区政协主席胡敏,区委副书记沈权,区委常委王宏伟、刘琪、何雅、赵懿、秦丽萍、习挺松出席会议。区委常委、副区长俞林伟作关于制订《进一步完善投资促进工作机制的实施方案》的情况说明。

曹立强强调,做好今年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海工作的重要指示要求,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,以创新深化党建为引领,全面推进“卓越徐汇”建设各项任务,加快提升城区能级和核心竞争力,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,推动经济高质量发展、民生持续改善、社会安定和谐,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(下转第4版)

## 2021 上海国际金融中心发展论坛在徐汇滨江举办



本报讯 2021 上海国际金融中心发展论坛日前在徐汇滨江举办。市委常委、常务副市长、上海交通大学上海高级金融学院理事长吴清,中央广播电视总台党组成员、副台长蒋希伟,上海交通大学党委书记、上海交通大学上海高级金融学院副理事长杨振斌,区委书记曹立强出席论坛并致辞。区委副书记、区长钟晓咏,区委常委、副区长俞林伟等市区领导参加。

曹立强在致辞中表示,徐汇将紧抓战略机遇期,积极融入上海国际金融中心建设,为金融产业打开新空间,围绕上海打造全球资管中心这一目标,构建徐汇滨江地区、徐家汇商圈地区、衡复风貌区“金三角”核心功能区,着力打造金融机构的集聚地、金融科技创新地、资管中心新高地,加快形成以金融科技为先导,资产管理为重点的现代

金融产业集群,让金融成为高质量发展助推器。

钟晓咏宣介徐汇金融发展情况,表示徐汇将积极承担上海战略使命,全面实施“汇金计划”,加大政策支持和

服务创新,为区域金融资本搭建与产业和科创的链接平台,有信心和决心进军现代金融产业高地。博鳌亚洲论坛副理事长、中国金融学会会长周小川,中国金融 40 人论坛学术顾问、重庆市原市长黄奇帆,全国政协委员、上海交通大学兼职教授、上海交通大学上海高级金融学院执行理事屠光绍等国内外专家线上线下集聚一堂,为上海国际金融中心建设建言献策。



居民朋友们:

2022 年的脚步越来越近了。在这辞旧迎新之际,我代表徐汇区人民政府向全区人民,向所有关心支持徐汇发展的海内外朋友们,致以最诚挚的新年祝福!

2021 年注定是载入史册的一年。站在两个大局交织、两个百年交汇的历史潮头,我们共同庆祝党的百年华诞,共同开创“十四五”的良好开局,共同筑牢疫情防控的闭环防线。回首经年,我们满怀奋斗的充实和收获的喜悦,徐汇人民对美好生活的向往激励着我们不断迸发出敢为先锋、一往无前的力量。

这一年,徐汇跑出了高质量发展的“加速度”,实现了“十四五”的开门红。我们的朋友圈更大了,腾讯、阿里、米哈游、商汤等一批龙头企业在这里拓展新业务,浦江实验室等顶尖研发机构纷至沓来,共织“科创绣带”,共建产业高地。上海西岸的亲合力更强了,世界人工智能大会、上海国际金融中心发展论坛、上海国际艺术品交易月等活动“好戏连台”,西岸正在加速迈向卓越水岸。徐家汇日新月异,国贸中心拔地而起,天桥连廊跨越肇嘉浜路、虹桥路、漕溪北路,我们可以在空中漫步,见证商圈蝶变重生的历史进程。

## 2022 年元旦献词

□ 徐汇区区长 钟晓咏

这一年,徐汇人在努力绘就高品质生活的“新画卷”。居民的居住条件更好了,不少人告别了厨卫合用的局促生活,一批“悬空老人”能搭乘新家装的电梯下楼散步,小区公共空间更舒适了,生活也更多姿多彩了。我们可以在百代小楼探寻梧桐树下的红色印迹,在武康大楼、教堂广场感受中西交融的海派文化,在龙华广场品味千年龙华的焕然一新,在穹顶剧场享受当代艺术的沉浸体验,徐家汇源、魅力衡复、古韵龙华和艺术西岸为核心的“徐汇文化 C 圈”,圈出了“最上海”的文艺范,也圈出了居民“家门口的好去处”。

这一年,徐汇树立了高效能治理的“新标杆”。我们更加注重精细化,在细微处下功夫,小街、小巷、小河的变化塑造出温暖动人的城市表情。高安路成为精细化治理的样板,蒲汇塘、漕河泾港、龙华港等河道成为亲水近绿、健身休闲的景观带,梧桐 66、乌中市集、嘉澜庭等一批“小而美”的更新项目,给街区增

添了更多的暖意、惬意、诗意。徐汇的数字化治理始终坚持走在前列,“一网通办”和“一网统管”切实让群众和企业感受到“徐汇效率”和“徐汇温度”。

2022 年,是新一届政府的开局之年。我们将围绕“两极驱动、东西循环、南北联动、中部提升”的发展格局,抢抓机遇,善作善成,发展“五型经济”,持续打造数字经济、生命健康、文化创意、现代金融四个千亿级战略产业集群,不断提升城区能级和核心竞争力。我们将尽心尽力办好群众的身边事,让老旧住房焕新颜、老旧小区“穿新衣”、老旧小区居民过上新生活。我们将以治理数字化赋能管理精细化,营造品质更高的人居环境,让人们在徐汇处处可以遇见惊喜、人人能够感到愉悦,让每个徐汇人可以在卓越城区中放飞梦想、成就未来。

大道至简、实干为要。居民朋友们,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,增强舍我其谁的冲劲、攻坚克难的闯劲、一着不让的韧劲,共同谱写卓越徐汇建设的新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

最后,恭祝大家新年快乐、身体健康、吉祥如意、阖家幸福!